
ht
tp

s:
//

m
dd

.e
u/

fr

.mdd sp. z o. o.
e: info@mdd.eu, t: +33 782 406 280

Gamme Paralel
Instructions d’entretien

a.	 prévenez les accidents liés aux chutes d’armoires et d’étagères,
b.	 ne surchargez pas les étagères,
c.	 ne marchez pas sur les meubles,
d.	 n’accrochez pas les armoires directement au-dessus des postes de travail,
e.	 ne laissez pas les tiroirs et les portes des meubles ouverts,
f.	 ne touchez pas l’éclairage halogène ou les ampoules directement avec votre main,
g.	 n’exposez pas les meubles aux substances liquides. Enlevez immédiatement tout liquide 

renversé à la surface,
h.	 ne placez pas d’objets chauds directement sur la surface du mobilier (utiliser un dessous de 

plats),
i.	 ne laissez pas de taches importantes sans les traiter,
j.	 éliminez immédiatement toutes les salissures, les déversements et les taches de jus, de plats, 

de sauces et d’autres liquides, sans attendre qu’ils sèchent,
k.	 utilisez des nappes épaisses ou des dessous de pot étanches sous les pots de fleurs, les 

assiettes, les tasses et autres objets qui risquent d’humidifier la surface des tables, des 
armoires ou des étagères,

l.	 faites attention aux objets chauds, durs ou tranchants posés sur la surface du meuble, car ils 
peuvent l’endommager.

RECOMMANDATIONS GÉNÉRALES

 La protection et l’entretien quotidiens des meubles sont la garantie de votre satisfaction et de la 
possibilité de les utiliser pendant de nombreuses années. Chaque meuble, quel que soit le matériau 
dont il est fait, nécessite un traitement approprié et l’attention de l’utilisateur pour qu’il conserve 
un bel aspect tout au long de sa vie. Si les meubles ne sont pas nettoyés correctement, ils s’usent 
beaucoup plus vite. Il est donc utile de connaître quelques règles et d’éviter les erreurs qui pourraient 
endommager les meubles. Vous trouverez ci-dessous les règles d’entretien de nos meubles. 
L’utilisation et l’entretien de meubles qui ne respectent pas ces règles peuvent entraîner le rejet 
d’une éventuelle demande d’indemnisation.  

1.	 Les meubles doivent être utilisés pour la fonction à laquelle ils sont destinés, en intérieur, à une 
température comprise entre 15 et 35°C.

2.	 Ne placez pas les meubles à proximité immédiate des sources de chaleur.
3.	 N’utilisez pas les meubles dans des conditions d’humidité élevée et ne les exposez pas à la lumière 

directe du soleil ou de la lune.
4.	 Suivez les instructions d’assemblage et installez-vous sur une surface propre et plane exempte de 

tout élément étranger.
5.	 Montez les charnières et quincailleries sur une surface dure.
6.	 Ne nettoyez pas les charnières et quincailleries des meubles avec un détergent, les garder propres 

avec un chiffon sec.
7.	 Mettez les meubles à niveau avant de les utiliser.
8.	 Ne déplacez pas les meubles chargés.
9.	 Ne déplacez pas les meubles en les tirant par le plateau, car cela peut endommager la structure.
10.	 À l’utilisation : 
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1.	 Passez régulièrement l’aspirateur sur les tissus d’ameublement pour éviter l’accumulation de 
poussière et de saleté, qui peuvent agir comme un abrasif et provoquer une usure prématurée des 
tissus.

2.	 Pour l’entretien quotidien, utilisez un aspirateur muni d’une brosse douce ou d’un tissu.
3.	 En cas de taches, éliminez-les dès que possible avant qu’elles ne pénètrent dans les fibres. Passez 

l’aspirateur avant de nettoyer.
4.	 La plupart des taches peuvent être éliminées à l’eau tiède, de préférence avec un détergent à 

vaisselle au pH neutre. Si possible, aspirez la tache avec un aspirateur au lieu de la frotter.
5.	 Utilisez toujours un chiffon de coton blanc et propre imbibé d’eau additionnée d’un peu de 

détergent.
6.	 Tout d’abord, essuyez les taches mouillées pour supprimer l’excès de liquide avec un essuie-tout 

blanc ou un chiffon.
7.	 Évitez de nettoyer à grandes eaux les tissus d’ameublement, car vous risquez d’endommager les 

matériaux sous-jacents.
8.	 Ne frottez pas trop fort les taches, il est préférable de les tamponner.
9.	 Lorsque vous utilisez des produits de nettoyage conçus pour les meubles tapissés, suivez toujours 

les recommandations du fabricant du tissu.
10.	 N’utilisez pas de sèche-linge pour accélérer le séchage et n’utilisez pas de détergents puissants.
11.	 Évitez de faire sécher les tissus au soleil.

MEUBLES REMBOURRÉS

1.	 Le cuir naturel possède une couche protectrice, mais l’utilisation de produits de nettoyage 
inappropriés peut provoquer des changements de couleur sur les surfaces en cuir. Par 
conséquent, n’utilisez pas de produits de nettoyage contenant de l’alcool, des cétones, du xylène, 
des acétates ou des solvants (white spirit/essence minérale).

2.	 Protégez les meubles en cuir de la lumière directe du soleil pour éviter qu’ils ne se dessèchent.
3.	 L’entretien des meubles en cuir dépend de l’intensité de leur utilisation.
4.	 Pour l’entretien quotidien, utilisez un mélange d’eau et de savon au pH neutre.
5.	 Toute tache ou salissure doit être immédiatement éliminée à l’aide d’un chiffon propre, sec et 

doux ou d’un essuie-tout blanc. Rincez ensuite avec un chiffon humide. Utilisez un mélange d’eau 
et de savon liquide au pH neutre. Rincez la surface à l’eau claire et séchez-la avec un chiffon 
propre.

6.	 N’oubliez pas d’entretenir régulièrement les surfaces en cuir en plus de l’entretien quotidien. 
Utilisez des produits d’entretien du cuir et suivez toujours les recommandations du fabricant du 
produit utilisé.

7.	 Des informations détaillées sur le nettoyage du cuir sont disponibles sur les sites web des 
fabricants de cuir d’ameublement.

CUIR
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1.	 Les métaux finition peinture poudre thermolaquée sont des surfaces résistantes, mais ils peuvent 
être sensibles à l’oxydation et aux rayures.

2.	 Pour l’entretien quotidien des surfaces métalliques, utilisez un mélange d’eau et de savon. 
Nettoyer avec un chiffon doux et humide et essuyer. Ne pas utiliser de brosses dures ou de 
brosses métalliques.

3.	 En cas de dommages profonds de la couche de finition de la peinture, la zone endommagée doit 
être protégée contre l’humidité à l’aide d’un vernis. En cas de corrosion à l’endroit endommagé, 
éliminez la rouille avant l’application du vernis.

MÉTAL

1.	 Pour l’entretien quotidien, utiliser un mélange d’eau et de savon au pH neutre.
2.	 Toute tache ou saleté doit être enlevée immédiatement à l’aide d’un chiffon doux, propre et sec 

ou d’un essuie-tout blanc. Rincez ensuite avec un chiffon humide. Utilisez un mélange d’eau et de 
savon liquide au pH neutre. Rincez la surface à l’eau claire et séchez-la avec un chiffon propre.

3.	 Protégez le meuble de la lumière directe du soleil pour éviter que le similicuir ne se dessèche.

SIMILICUIR

1.	 Ne pas laisser le produit se salir fortement. Éviter le contact avec des substances colorantes, car 
le matériau peut se décolorer.

2.	 Protéger le meuble de l’alcool et des solvants, car ces substances peuvent endommager la surface 
et provoquer un ternissement, une décoloration, voire une déformation ou une fissuration du 
matériau.

3.	 Nettoyez les salissures et la poussière à l’aide d’un chiffon en coton humide. N’utilisez pas 
d’éponges abrasives, qui risquent de rayer la surface. 

4.	 Utilisez uniquement des produits de nettoyage conçus pour le plastique. N’utilisez pas de 
produits de nettoyage inadaptés, car les produits chimiques puissants, les solvants ou les produits 
contenant de l’eau de Javel peuvent provoquer des décolorations.

5.	 Pour l’entretien quotidien du plastique, utilisez un mélange d’eau et de savon ou un liquide 
vaisselle doux. Nettoyez avec un chiffon humide et essuyez.

6.	 L’entretien doit être effectué au moins une fois par mois.

PLASTIQUE        


